ПРИЛОЖЕНИЕ 2

                              И Н С Т Р У К Ц И Я.

     Чтобы упростить выражение, содержащее умножение многочлена на одночлен, многочлена на многочлен и сложение многочленов следует:
1. Установить, какие из перечисленных действий нужно выполнить;

2. Выполнить действия умножения многочлена на многочлен и многочлена на одночлен:

3. Выполнить сложение (раскрыть скобки);

4. Привести подобные слагаемые.

НАПРИМЕР:
(1-х) (х + 4) + х(х + 4) = (х – х2 + 4 – 4х) – (х2 +4х) =х – х2 + 4 – 4х – х2 – 4х = - 2х2 – 7х + 4

     При решении уравнений, содержащих данные действия:

· упростить выражения в обеих частях уравнения, указанным способом;

· применить общий прием решения линейных уравнений/ перенесение членов из одной части в другую, приведение подобных, деление на коэффициент при неизвестном.

НАПРИМЕР:

(3х +5) (4х – 1) = (6х – 3) (2х + 7);

12х2 + 20х – 3х – 5 = 12х2 – 6х + 42х – 21

12х2 + 17х – 5 = 12х2 +36х – 21

12х2 + 17х – 36х – 12х 2 = -21 + 5

19х = - 16

х = (-16) : (-19)

х = 16/19

